Информация о плановом заседании областной межведомственной комиссии 
по борьбе с туберкулезом в Амурской области 
В Правительстве Амурской области 06 июля 2018 года прошло плановое заседание областной межведомственной комиссии по борьбе с туберкулезом в области под председательством заместителя председателя Правительства Амурской области О.В.Лысенко.
На заседании областной 
межведомственной комиссии были заслушаны следующие доклады:

- «Организация иммунодиагностики туберкулеза в учреждениях здравоохранения и образования Амурской области, принятие мер по недопущению срыва выполнения плана в 2018 году», докладчик: О.А.Каракулова - главный внештатный детский специалист фтизиатр министерства здравоохранения Амурской области, врач-фтизиатр ГБУЗ «Амурский  областной противотуберкулезный диспансер»;
- «Анализ эпидемиологической ситуации и эффективности проводимых мероприятий по профилактике, раннему выявлению туберкулеза, снижению заболеваемости и смертности от туберкулеза в Константиновском районе», докладчики: И.Г.Казакул – и.о. главного врача ГАУЗ АО «Константиновская больница». 
В прениях выступили О.В.Лысенко - заместитель председателя Правительства Амурской области, Е.С.Жарновникова – заместитель министра здравоохранения Амурской области, Г.А.Даниленко – руководитель Территориального органа Росздравнадзора по Амурской области, А.А.Мазняк – начальник ФКУЗ МСЧ_ФСИН России, О.И.Короткоручко – начальник отдела эпидемиологического надзора управления Роспотребнадзора по Амурской области, В.В.Ильин – главный внештатный специалист фтизиартр министерства здравоохранения Амурской области, главный врач ГБУЗ «Амурский областной противотуберкулезный диспансер».
Заслушав и обсудив доклады, с целью недопушения срыва иммунодиагнотики и контроля показателей массовой иммунодиагностикой туберкулеза среди детей  Амурской области и стабилизации эпидемиологической ситуации по туберкулезу путем раннего выявления туберкулеза, снижения заболеваемости и смертности населения от туберкулеза в Константиновском районе принято конкретное решение, адресованное руководителям органов местного самоуправления муниципальных образований области, главному внештатному детскому специалисту фтизиатру министерства здравоохранения области (О.А.Каракулова), министерство образования и науки Амурской области (О.В.Варсанова), министерство здравоохранения Амурской области (А.Ю.Субботин), главе Константиновского района (А.С.Колесников), и.о.главного врача ГАУЗ АО «Константиновская больница (И.Г.Казакул).
