Информация о плановом заседании противотуберкулезной комиссии министерства здравоохранения Амурской области

В ГБУЗ «Амурский областной противотуберкулезный диспансер» 28 июня  2018 года прошло плановое заседание противотуберкулезной комиссии министерства здравоохранения Амурской области под председательством главного внештатного специалиста фтизиатра министерства здравоохранения Амурской области  В.В.Ильина.
На заседании областной 
противотуберкулезной комиссии были заслушаны следующие доклады:

- «Исполнение решения противотуберкулезной комиссии министерства здравоохранения Амурской области №2 от 22.06.2017 в г. Шимановск и Шимановском районе,  докладчики: Тимшина Т.А. – зав.поликлиникой ГБУЗ АО «Шимановская больница», Петухова Г.П. – куратор, врач-фтизиатр ГБУЗ «Амурский областной противотуберкулезный диспансер», Каракулова О.А. – куратор, врач-фтизиатр ГБУЗ «Амурский областной противотуберкулезный диспансер»; 
- «Исполнение решения противотуберкулезной комиссии министерства здравоохранения Амурской области №2 от 22.06.2017 в г. Тында и Тындинском районе, докладчики: Козлов А.Н. - главный врач ГАУЗ АО «Тындинская больница», Петухова Г.П. – куратор, врач-фтизиатр ГБУЗ «Амурский областной противотуберкулезный диспансер», Каракулова О.А. – куратор, врач-фтизиатр ГБУЗ «Амурский областной противотуберкулезный диспансер». 

В прениях выступали Ильин В.В. - главный внештатный специалист фтизиатр министерства здравоохранения Амурской области, Горелик Е.В. - врач-терапевт диспансерной и лечебно-диагностической работы ГАУЗ АО «Амурский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями», Кондратова Е.М. - заместитель начальника медико-санитарной части по организационно-методической работе - врач МСЧ-28 ФСИН.  

Заслушав и обсудив доклады, с целью стабилизации эпидемиологической ситуации по туберкулезу путем раннего выявления туберкулеза, снижения заболеваемости и смертности населения от туберкулеза в г. Шимановск и Шимановском районе, г. Тында и Тындинском районе принято конкретное решение, адресованное главам г. Шимановск, Шимановского района (П.В.Березовский, С.П.Алипченко), главам г. Тында, Тындинского района (Е.П.Черенков, Т.А.Лысакова), и.о. главного врача ГБУЗ АО «Шимановская больница (В.В.Крупко), главному врачу ГАУЗ АО «Тындинская больница» (А.Н.Козлов).  

